[image: C:\Users\allardl\Desktop\IMG_0860 (1).JPG]

























[image: C:\Users\allardl\Desktop\IMG_0861 (1).JPG]

























[image: C:\Users\allardl\Desktop\IMG_0863 (1).JPG]
image4.png
@

5. Résous les équations suivantes. -

a) 3x-7=-8
b) 4(x-5)=-3(x+7)
o) X 2l
4 3 6
d) WMJanxlh.
9 3 27

e) Tx+6=-4x-16
/) (x-2)-(Bx-T7)=-4(5.
6x—-4 12x+36 3

g) 5 3

3x 1
h)y —=(12-)+6x=2
) aA wv+a
0D (x+2)(x+3)-x*+T7=2x+4

) A laide d’une équation algébrique, détermine les dimensions du
triangle et du rectangle illustrés ci-dessous s'ils ont le méme
périmétre. Les mesures sont données en centimétres.

6. Le rectangle ABCD a (a + 1) de longueur et (2a — 4) de largeur. Si on
double sa longueur et qu'on réduit de moitié sa largeur :

mvmw?omn:mwo:vmasm:mmms_o:_.o:_.m_msmama._:w%mﬁ Euo:wo
‘ algébriquement.

b) est-ce que son aire sera toujours la méme? Démontre-le algébriquement.

Tiré de Intersection, Manuel B, page 35 #10.
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Collége Sainte-Anne
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1. Amélia et Alexandra veulent se rend

clle prend le chemin le E_; court. Alexandra se:w?an qu’il faut passer par la
rue Guy et la rue Saint-Marc. Qui a raison ? Justifie ta réponse.

2. Unvitrail rectangulaire de 35 cm sur 60 cm est décoré d*un losange obtenu en
reliantles points milicux des cotés du rectangle. Quel est le périmetre, au
centieme prés, du losange ? Justifie ta réponse a I’aide de calculs.

Tiré de Scénarios 3. Editions HRW, 1994
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3. Onplace cing boites de
Vo de desses

de rayon, trouve la mesure
longueur de la caisse. Don

Longueur B

(Tiré de Scénarios 3, Editions HRW, 1994)

4. Pour son devoir de mathématique, Ulrich doit construire une pyramide & base

pentagonale comme celle de I'illustration ci-dessous. Il se demande quelle est la
hauteur de la pyrami H

Aire latérale = 615 cm




